

Ожидание

Вы же берегитесь. Вот, Я наперед сказал вам все. Но в те дни, после скорби той, солнце померкнет, и луна не даст света своего, и звезды спадут с неба, и силы небесные поколеблются. Тогда увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках с силою многою и славою. И тогда Он пошлет Ангелов Своих и соберет избранных Своих от четырех ветров, от края земли до края неба. От смоковницы возьмите подобие: когда ветви ее становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето. Так и когда вы увидите то сбывающимся, знайте, что близко, при дверях. Истинно говорю вам: не пройдет род сей, как все это будет. Небо и земля пройдут, но слова Мои не пройдут. О дне же том, или часе, никто не знает, ни Ангелы небесные, ни Сын, но только Отец. Смотрите, бодрствуйте, молитесь, ибо не знаете, когда наступит это время. Подобно как бы кто, отходя в путь и оставляя дом свой, дал слугам своим власть и каждому свое дело, и приказал привратнику бодрствовать. Итак бодрствуйте, ибо не знаете, когда придет хозяин дома: вечером, или в полночь, или в пение петухов, или поутру; чтобы, придя внезапно, не нашел вас спящими. А что вам говорю, говорю всем: бодрствуйте. (Мар.13:23-37)

Удивительно то, что даже Сам Сын не знает точного дня пришествия Своего. Значит Он тоже в ожидании. *Псалом Давида. Сказал Господь Господу моему: седи одесную Меня, доколе положу врагов Твоих в подножие ног Твоих. Жезл силы Твоей пошлет Господь с Сиона: господствуй среди врагов Твоих. В день силы Твоей народ Твой готов во благолепии святыни; из чрева прежде денницы подобно росе рождение Твое. Клялся Господь и не раскается: Ты священник вовек по чину Мелхиседека. Господь одесную Тебя. Он в день гнева Своего поразит царей; совершит суд над народами, наполнит [землю] трупами, сокрушит голову в земле обширной. Из потока на пути будет пить, и потому вознесет главу. (Пс.109:1-7)* В Послании к Евреям об этом прямо говорится. *Он же, принеся одну жертву за грехи, навсегда воссел одесную Бога, ожидая затем, доколе враги Его будут положены в подножие ног Его. (Евр.10:12,13)*

Итак, если Сам Сын Божий ожидает, то и мы должны ожидать. Пословица говорит, что труднее всего ждать и догонять. Бог знает, что ждать нелегко. *Надежда, долго не сбывающаяся,*

томит сердце, а исполнившееся желание - [как] древо жизни. (Прит.13:12) Ведь легче ожидать, когда знаешь время, а когда не знаешь – труднее. Взял билет и через месяц полетишь или поедешь. Выслали мне посылку, и не знаю точно, когда она придёт. Но почему Бог не указал точного дня пришествия Сына Своего во второй раз?

Сам Иисус, отвечая на этот вопрос, говорит: это для того, чтобы мы бодрствовали. Евангелия говорят нам о трёх днях, которые мы должны ожидать. Господь явится на землю как Царь. Ожидающим Его будет воздаяние великое, ненавидящим Его – возмездие великое. Но прежде Иисус придёт за Церковь. *Так будет и в тот день, когда Сын Человеческий явится. В тот день, кто будет на кровле, а вещи его в доме, тот не сходи взять их; и кто будет на поле, также не обращай назад. Вспоминайте жену Лотову. Кто станет сберегать душу свою, тот погубит ее; а кто погубит ее, тот оживит ее. Сказываю вам: в ту ночь будут двое на одной постели: один возьмется, а другой останется; две будут молоть вместе: одна возьмется, а другая останется; двое будут на поле: один возьмется, а другой останется.* (Лук.17:30-36) Дорогие братья и сёстры! У каждого из нас будет и день личного посещения, когда может решиться наша судьба для вечности.

Итак бодрствуйте, потому что не знаете, в который час Го-сподь ваш приидет. Но это вы знаете, что, если бы ведал хозяин до-ма, в какую стражу придет вор, то бодрствовал бы и не дал бы подкопать дома своего. Потому и вы будьте готовы, ибо в который час не думаете, придет Сын Человеческий. Кто же верный и благоразумный раб, которого господин его поставил над слугами своими, чтобы давать им пищу во время? Блажен тот раб, которого господин его, придя, найдет поступающим так; истинно говорю вам, что над всем именем своим поставит его. Если же раб тот, будучи зол, скажет в сердце своем: не скоро придет господин мой, и начнет бить товарищей своих и есть и пить с пьяницами, - то придет господин раба того в день, в который он не ожидает, и в час, в который не думает, и рассечет его, и подвергнет его одной участи с лицемерами; там будет плач и скрежет зубов. (Матф.24:42 -51)

Итак бодрствуйте на всякое время и молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих [бедствий] и предстать пред Сына Человеческого. (Лук.21:36)

Ну вот я и закончил. Дорогие читатели! Мне бы хотелось знать ваше мнение о прочитанной книге. Помогла ли она вам глубже познавать и понимать Иисуса? Хочется ли вам Ему подражать? Пишите мне на адрес: [**stas.magen@gmail.com**](mailto:stas.magen@gmail.com)

Если вы возревновали об Иисусе, то моя книга достигла цели. А если увидели в своей жизни то, что нужно исправить, то взывайте к Иисусу и Он укажет вам, как это сделать.

Благодать Господа нашего Иисуса Христа, и любовь Бога Отца, и общение Святого Духа со всеми вами. Аминь. (2Кор.13:13) Искренне ваш Станислав Маген.